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I'o1oBa

Uépnas npsoxa

1. 6 coH B KA

2.mp x 6= 12

3. (cOn, mp) x 6= 18

4. (2 cbn, mp) x 6=24

5. (3 cbn, mp) x 6= 30

6. (4 cOH, ip) x 6=367. (5 cOH, TIp) X 6=42
8-10 (3 psima) 42 cOH

11. (6 c6H, p) X 6= 48

benas npsxa

12-14. (3 psga) 48 cOH

15. (7 c6H, mp) x 6= 54

16. (8 c6H, inc) x 6= 60

UYépHnas npsxa

17. 60 c6n

[{BeTa npsbku 4epeaoBaTh Kakabie 2 psaa
18-26 ( 9 psinoB). 60 cOH

BcerasbTe riaza mexxay 15 u 16 psnamu Ha paccrossHuu 13 cOH
27.(8 cbH, y0)x 6 =54

28. (7 cOH, y0) x 6=48

29. (6 c6H, y0) x 6=42

30. (5 c6H, y0) x 6= 36

31. (4 c6H, yo) x 6=30

32. (3 cOH, yO) x 6=24

33.(2 coH, y0) x 6=18

34. (1 c6H, yo) x 6= 12

35.6y6=06

Teuno.

[{BeTa npsbku 4epeaoBaTh KaKabie 2 psaa.
Uépnas npsoxa

1. 6 con B KA

2.mp x 6= 12

3.(1cbn, np)x 6=18

4. (2 cbn, mp) x 6=24



5. (3 con, p) x 6= 30
6. (4 con, ip) x 6= 36
7. (5 cOH, Tp) X 6=42
8. (6 cOH, Ip) x 6= 48
9. (7 cOH, ip) x 6= 54
10. (8 coH, ip) x 6= 60
11-17(7 psimoB). 60 coH
18. (8 cOH, y0) x 6= 54
19. (7 c6H, y0) x 6=48
20-21 (2 psina). 48 c6H
22. (6 cOH, yO) x 6=42
23-24 (2 psna). 42 cou
25. (5 cOH, y0O) x 6= 36
26-27(2 psina). 36 cOH
28. (4 cOH, y0) x 6= 30
29-30 (2 psna). 30 c6H
31. (3 cb6H, y0) x 6=24
32.(2 cbH, y0) x 6= 18

Ymu.

Uépnas npsoxa

1. 6 con B KA

2. (coH, mp) x 3=9
3.(2 c6n, mp) x 3=12
4. (3 con, mp) x 3=15
5.(4 con, mp) x 3=18
6-9 (4 psaga). 18 cOH
10. (c6H, y0) x 6= 12
11.y6x 6=6

Horn

UYépHas npsika

1. 6 con B KA

2.mpx 6=12

3. (1 cOn, p) x 6= 18
4. (2 cOH, mp) x 6= 24
5. (3 cOH, mp) x 6=30
6. (4 con, ip) x 6= 36
7-8 (2 psana). 36 cOH

9. (4 cbn, yo) x 6= 30
[IBeTa npsi>ku yepeoBaTh Kaxkabple 2 psaa.
10. (3 cOH, y0) x 6=24
11. 24 cOn

12. (6 cOH, y0) x 3=21
13.21 cOn

14. (5 cOH, y0) x 3= 18
15-16 (2 psina). 18 con
17.y6, 16 con= 17
18-19. 17 c6H

20. y0, 15 con= 16
21-22. 16 c6H

23. (2 cOn, y0) x 4= 12

Pyku.
Uépnas npsoxa



1.6 cou B KA

2.mpx 6=12

3. (1 cOn, p) x 6= 18
4. (2 cOH, p) x 6= 24
5. (3 ¢OH, p) x 6= 30
6. (4 con, ip) x 6= 36
7-8.36 cOH

9. (4 cbn, yo) x 6= 30
[[BeTa npsi>ku yepenoBaTh KaxKable 2 psaa.
10. 30 con

11. (3 c6H, y0) x 6=24

12. 24 c6H

13. (6 c6H, y0) x 3=21
14. 21 cOn

15. (5 c6H, y6) x 3=18
16-17. 18 c6H

18. y0, 16 con=17
20-21. 17 c6H

22.y0, 15 con= 16
23-24. 16 c6H

25.y0, 14 con= 15

26. 15 cOu

27.y0, 13 con= 14

28. 14 cbu

29.y0, 12 con= 13

30. 13 cOH

31.y0, 11 con= 12
32.12 cOH

Jlepesod evinornura Typeesa /udus
Mos cmpanuua eKonmaxme
https://vk.com/newawareness

H epynna dywesnbix nodapKoe
https://vk.com/clubawareness




